

韩国最大规模演练 1小时结束

朝媒温和批评韩大规模军演

韩国军方12月23日举行的大规模陆空联合火力演练在持续将近1小时后结束。

报道称,韩国此次演习于当地时间23日下午2时43分开始(北京时间1时43分),3时24分结束(北京时间2时43分),持续了将近1个小时。

据报道,演习地点距离朝鲜南部陆上边界约30公里。

韩国军方表示,800多名军人计划参加此次在抱川训练场举行的火力演练,动员了6架F-15K和KF-16战斗机、K-1战车、AH-1S攻击型直升机、K-9自走炮、反战车导弹和多管火箭发射系统等105种火力装备。

此前消息指出,这是韩国历来规模最大、参与人数最多的联合火力演练。

朝鲜媒体23日发表多篇文章,指责韩国阻挠朝韩关系改善,不断举行军事演习,使朝鲜半岛局势经常处于“一触即发的超紧张局面”。

朝鲜《劳动新闻》23日发表的文章说,韩国当局借口朝鲜“威胁”,今年以来不断举行大规模军事演习。在挑起11月的延坪岛炮击事件后,不久前再次进行火炮射击,企图挑起侵略战火。这说明韩国当局根本无视国家和民族的命运,执意进行“制度对抗”,导致朝鲜半岛局势空前紧张,战争危险急剧增加。



当地时间2010年12月23日,韩国K-1坦克参加联合火力军演

朝媒批评韩大规模军演 措辞比以往相对温和

据报道,朝鲜对韩国再次举行大规模军事演习一事表示批评,称韩国此举是试图发起“挑衅”。

据报道,韩国海军从22日起在该国东部海岸举行射击演习,朝鲜官方媒体就

韩国新一波演习评论说,“这些战争贩子称,他们将在抱川训练场举行一次包括出动F-15K战机、坦克、火炮等武器装备在内的联合实弹军事演习,”这些“狂热的演习是对朝鲜的侵犯”,具有“挑衅的性质”。

不过,报道指出,朝方此次的评论措辞显得比以往温和。对20日韩国在上月发生韩朝炮击事件的延坪岛进行实弹射击演习,朝鲜也只是称“不值得”每次都做出回应。

美警告朝勿回应 在亚太部署三支航母战斗群

美国白宫发言人罗伯特·吉布斯周三解释道,韩国新一轮军演事先已经对外做了通知,是透明的和带有防御性质的,“绝不应该引起朝鲜的回应”。

目前美军在日本部署有华盛顿号的核动力航母,在关岛有刚刚赶到的卡尔文森号的核航母,而里根号核动力航母也被指派要紧急赶往西太平洋地区,紧急地部署,

美军借机在亚太部署有三个航母战斗群。同时,俄罗斯也把与朝鲜接壤的俄罗斯的远东地区部队提升到战备警戒状态。

星报综合

金正日:前途艰险笑着走

据新华社电 朝鲜《劳动新闻》23日报道,朝鲜最高领导人金正日近日视察北部地区慈江道熙川市时,呼吁朝鲜人民发扬“前途艰险笑着走”的精神,在强盛大国建设中建立功勋。

在视察熙川水电站建设工地时,金正日高度评价参加水电站建设的朝鲜军人坚决贯彻劳动党的要求,发扬革命军人精神和

自力更生精神,在一年半的时间里完成了过去需要10年才能完成的工程量。他说,这充分证明人民军是具有光荣传统的军队,是一支勇敢的军队。

金正日在视察熙川青年电气联合企业时说,当前是科技大发展、知识大爆炸的知识经济时代,朝鲜各条战线都要大力开展“突破尖端”的斗争,做未来的征服者和

胜利者。朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长金正恩等陪同视察。朝鲜媒体没有透露视察的具体时间。

近日来,朝鲜媒体连续报道金正日视察熙川市工厂企业。22日,《劳动新闻》报道了金正日视察熙川莲荷机械综合工厂的消息。

瑞士、智利驻意使馆遭邮包炸弹袭击致2伤

综合新华社报道 瑞士驻意大利使馆23日遭遇邮包炸弹袭击,1名使馆职员在爆炸中受伤。据意大利安莎社报道,初步调查结果显示,这个邮包被拆开后立即发生爆炸,受伤的使馆职员双手伤势严重,已经被送往附近医院接受治疗。

据报道,目前意大利警方和宪兵已经抵达瑞士驻意使馆,对袭击事件展开深入调查。

据意大利安莎社报道,智利驻意大利使馆23日发生爆炸,造成1人受伤。

乌克兰驻意大利使馆23日发现可疑包裹,后经证实只是一张贺卡。

此前,两位伊拉克高官15日透露称,伊拉克当局从被捕反政府武装分子的口供中得知,“基地”组织正策划在圣诞节假期期间,对美国与欧洲发动自杀式恐怖袭击。一位美国情报部门高官称,这种恐怖威胁确实存在。

西方国家反恐部门在假日期间都普遍加强了安全警戒,尤其是去年圣诞节期间美国发生炸机未遂案后,美国更是加强了机场等地的安全措施。

美参院批准美俄新核约 还需得到俄国家杜马批准

据新华社电 美国国会参议院22日投票批准了美国与俄罗斯新核裁军条约。

参议院在当天的全体投票中以71票赞成、26票反对的投票结果批准了这一条约。投赞成票的71人中有56名民主党参议员、两名独立参议员,还有13名共和党参议员。此前,支持该条约的民主党和一些持反对意见的共和党人士已经进行了数天的辩论。

该条约正式生效还需得到俄罗斯国家杜马的批准。

美国总统奥巴马和俄罗斯总统梅德韦杰夫今年4月在捷克首都布拉格签署了新的《削减和限制进攻性战略武器条约》,以替代已于去年失效的旧条约。新条约规定,7年内两国部署的战略核运载工具数量将削减到700件以下,此外各自可部署的核弹头将减至1550枚,削减幅度近三分之

一。但即便如此,美俄两国的核弹头数量仍将占全世界总量的90%以上。

民主党强调,拖延该条约的通过将把美国国家安全置于风险之中并且对“重启”美俄关系的努力造成重大打击。但反对该条约的共和党人士认为,该条约会对美国的反导弹防御计划带来不利影响,他们还对新条约中核武器核查机制的变化表示担忧。

融智大厦书写西城新篇章

站在蜀山之巅,俯瞰群雄,在这些建筑群中,融智大厦,以其现代时尚的外形和独特的位置,成为合肥西城一道亮丽的风景。

2009年以后,长江西路上高楼大厦相继出炉,西城商务带蔚然形成。合肥的写字楼从不缺少高端,唯独缺少的是针对创业型人才的生态型写字楼。2010年10月,坐落于长江西路高架入口处的融智大厦写

字楼,填补了这一专业型市场的空白。

在项目建设之初,虽然合肥西城居住小区日益增多,但是商业氛围并未形成。大多数人还是对西城停留着远、破、不方便的认识。在这种情况下投资修建一座商业写字楼,难度和风险是可想而知的。要么一举成名,要么血本无归。但是缔造者就是看中了长江西路所潜在的商业价

值,做好了“修好梧桐树引来金凤凰”的准备。这一选择在现在看来无疑是成功的。长江西路高架工程的开始就注定了西城商圈的新旺和一个区域经济的繁荣。

融智大厦的崛起离不开周边众多商家的支持,得益于商家培养的双赢市场,资源共享。乐客来国际商业中心、合家福购物街、品牌4S店等衣食住行的生活配套,巨大的人流、物流、资金流、信息流都涌向了这里。西城门户的商务中心已然形成,西城

商圈得到了立体的延伸。

融智大厦扼守西城,坐享其独特而丰富的资源。这里从不缺美景,蜀山森林公园、董铺水库、动物园、植物园……这里不缺时尚生活,近的有乐客来商业中心、合家福购物、远的有酒吧街、国购广场……这里也不缺商务资源,高新技术开发区、蜀山创业中心、动漫城……

众人已对此虎视眈眈,群雄逐鹿西下,谁将主宰西城新篇章,我们拭目以待!

融智热线:0551-5737288/299